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Debrecen és Miskolc 
találkozása

Debrecennek vasárnap a szokottól 
elütő képe volt. Igen sok idegen sé­
tált a város uccáin, tele volt a város 
minden része miskolciakkal, akik kis 
piros-kép zászlót — kedvenc csapatuk, 
az Attila színeit — lengettek mintegy 
ismertető jelül. Pontosan ezernégy­
száz miskolci gyarapította vasárnap a 
debreceni idegenforgalmat s valameny- 
nyien a Bocskay -Atilla-mérkőzésre 
jöttek el hozzánk, hogy tanúi legye­
nek a két régi rivális derbi jellegű 
küzdelmének. Valósággal a sport ün­
nepe volt ez a vasárnap, hiszen 1400 
látogatót hozott el Debrecenbe a 
Bocskay, igazolva azokat a kiváló, ál­
dozatkész sportembereket, akik évek 
óta önzetlenül küzdenek a futball- 
sportért Debrecenben, hallatlan s fő­
leg az utóbbi időben megerőltető ál­
dozatokat hozva, részben a sport igaz 
szeretetéből, részben pedig városukért 
is dolgozva, mert valamennyien tud­
ták azt, hogy egy modern nagyváros 
idegenforgalmi propagandájának első­
rendű tere a sport. Debrecen város és 
a debreceni érdekeltségek évek óta je­
lentős összegeket áldoztak már a deb­
receni idegenforgalomra, de olyan 
szép eredményt nem értek el, mint a 
Bocskay ezen az egyetlen napon, 
amely csak elsője, prömjerje volt 
azoknak a dátumoknak, amikor egy­
szerre többezer embert hoz el Deb­
recenbe pusztán az a tény, hogy Deb­
recenben él s eredményesen dolgozik 
egy professzionista futballcsapat. Áp­
rilis 17-én a Ferencvárossal mérkőzik 
a Bocskay ugyancsak Debrecenben s a 
budapesti csapat különvonatára már 
idáig 2000 jelentkező van. Előrelátha­
tólag 3000 ember körül lesz az ápri­
lis 17-én Debrecenbe jövő budapestiek 
száma s ez azt jelenti, hogy négy és 
félezer embert hoz el Debrecenbe a 
Bocskay pusztán április hónapban s 
amennyiben a MÁV megmarad emel­
lett a kitűnő üzleti politika mellett, a 
Bocskay 11 bajnoki meccsén s kupa- 
mérkőzésein több, mint 20,000 ember 
behozásával járul hozzá évente a deb­
receni idegenforgalom fellendítéséhez. 
Vagyis egy évben kétszerannyivai, 
mint amennyit az egész országot meg­
mozgató dalosünnep produkált s ez a 
szám a jövőben biztosan növekedni 
fog a gazdasági helyzet javulása s a 
futballsport egyre terjedő népszerű­
sége folytán.

Lehetetlen a megbecsülés jutalmát 
megvonni a vasárnapi remek idegen- 
forgalmi teljesítményért a Bocskaytól

s minden vezetőjétől, aki megalapítása 
óta dolgozott a nagyszerű sikereket 
elért klub érdekében. De lehetetlen az 
is, hogy a kiváló eredmények bizo­
nyító ereje előtt meg ne hajoljon a 
hivatalos város maga s mindazok az 
érdekeltségek, amelyek a debreceni 
idegenforgalom előmozdításán köteles- 
ségszerüen fáradoznak. Hogy ez nem 
maradhat el, arról kezeskedik a deb­
receni kereskedelmi és iparkamara ve­
zetőinek a vasárnap óta eltelt két nap 
alatt történt sok megnyilatkozása. A 
kamara vezetőinek a körében az a 
hangulat kerekedett felül, hogy a va­
sárnapi tanulságok alapján a kamará­
nak közbe kell lépnie a Bocskay vá 
rosi segélyének ügyében hozott eluta­
sító határozat revíziója érdekében s a 
magánérdekeltségek körében is min­
dent meg kell tenni a Bocskay fejlesz­

téséért. Lehetetlen az, hogy egy egye­
sület, amely ennyire közhasznú mun­
kát végez, mint a Bocskay, a köztől 
magárahagyatva, néhány anyagilag 
máris túlságosan megterhelt klubve­
zető s pár száz szegény ember áldo­
zatkészségéből tengődve vergődjék a 
mai nehéz gazdasági helyzetben. Azt a 
klubot, amely a vasárnapi szép ered­
ményt elérte s amely egy hónap alatt 
ötödfélezer idegent hoz el Debrecen­
be, nem szabad kitenni olyan helyzet­
nek, hogy egy aránylag kis anyagi 
válság megszüntethesse, olyan helyzet­
nek, amelyben csak sorvadásra van 
Ítélve s egyre kevésbbé tudja fejlesz­
teni önmagát, megállani azt a színvo­
nalat, amelyet az ország sport életé­
ben elfoglalt. Valóban, meg kell segí­
teni a Bocskayt — ez nemcsak sport­
érdek, hanem Debrecen város jól fel­

fogott gazdasági érdeke is — és meg 
is lehet segíteni, hiszen az idehozott 
kiránduló idegenek által Debrecen vá­
ros gazdasági életébe beleömlesztett 
pénz kis hányada az, amire, mint se­
gélyre a Bocskay igényt tart. Nem 
szabad engedni azt, hogy egy klub öt­
éves munkássága, amely a közre gaz­
dasági viszonylatban éppen most kez­
di meghozni eredményeit, megszűnjék 
a részvétlenség miatt, amellyel a hi­
vatalos körök egyrésze ennek az egye­
sületnek a munkáját nézi.

Ez az érem egyik oldala. A másik 
Miskolc és a miskolci közönség maga­
tartása. Ez előtt a lelkesedés, ez előtt 
az önzetlen sportszerctet előtt, amely 
idehozta a miskolciakat, meg kell ha­
jolnia mindenkinek. És tanulnia kell 
belőle Debrecennek is.
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B belügyminiszter betiltotta a Népszavát
Rendkívül izgalmas ülése lesz szerdán a parlamentnek, 
mert a szocialisták a munkásság lapjának elnémitásáért 

heves támadást akarnak a kormány ellen intézni

A budapesti lapszedök kedd éjszaka beszüntették a műnkét s szer­
dán már a tóvárosi polgári lapok sem jelenhetnek meg

A kormány Reggeli Hírek elmen egy hézagpótló hivatalos 
mpot jelen» e* meg a sztrájk tartamára

Budapest, április 5. A Magyar 
Távirati Iroda, jelentése szerint a bel­
ügyminiszter a Népszava cimü napilap 
további megjelenését és terjesztését az 
ország belső rendjét és közbiztonságát 
veszélyeztető közleményei miatt betil­
totta, mert a belügyminiszter vélemé­
nye szerint a lapban sorozatosan jelen­
tek meg az állami rend ellen izgató tar­
talmú közlemények, amellyel a falusi la­
kosság elkeseredését akarták fokozni.

A Debreceni Független Újság buda­
pesti munkatársának telefonjelentése:

Budapest, április 5. A Népszava 
betiltásának ügye a politikai köröket is 
váratlanul érte. Valószínűnek tartják, 
hogy a holnapi napon a szociáldemokra­
ta párt a betiltást szóvá teszi és éppen 
ezért számolnak azzal, hogy a szerdai 
ülés rendkívül izgalmas lesz. Valószí­
nűnek tartják, hogy

napirend előtti felszólalás kere­
tében kérnek a szociáldemokrata 
képviselők engedélyt a felszóla­
lásra, de lehetséges, hogy az iz­
gatott hangulatra való tekintet­

tel az elnök napirend előtt nem 
ad felszólalásra engedélyt és 
előreláthatóan csak a napirendi 

vita során tehetik azt szóvá.

A szociáldemokrata párt vezetősége az 
uj helyzettel kapcsolatban ma este ér­
tekezletet tartott, amelyen megbeszélték 
a parlamentben követendő magatartásu­
kat,

A Magyar Újságírók Egyesülete 
valószínűleg már a holnapi napon 
megteszi a szükséges lépéseket 
cs tiltakozik a miniszterelnöksé­
gen a közigazgatási utón elren­

delt Népszava betiltás ellen.

Egyébként ma politikai körökben 
meglehetős nyugtalanságot keltett az a 
hir, amely egységespárti körökben hul­
lámzott, hogy .-,'j

a kormányzat körében újabb ta­
nácskozások folynak arra nézve, 
hogy az esetlegesen elrendelendő 
mezőgazdasági adók elengedése, 
illetve jóváírásának pótlására uj 

adónemeket dolgozzanak ki.

Erre vonatkozóan többfelé fordultunk 
felvilágosításért, a kérdést azonban sem 
nem cáfolták, sem nem erősítették meg. 
P e s t h y Pál kijelentette, hogy a kér­
désről nem tud. Értesülésünk szerint az 
ügyet szóváteszik az egységespárt csü­
törtöki értekezletén. Egyébként K á- 
rolyi Gyula gróf miniszterelnök ma 
fontos tanácskozást tartott Korányi, 
Purgly és Kenéz miniszterekkel, 
amelyen az uj költségvetés végleges 
összeállításával, valamint a mezőgazda­
ság megsegítésének kérdésével foglal­
koztak. Beavatott helyen úgy tudják 
hogy

a költségvetés programja szerint 
ncT a tisztviselő-fizetések csök­
kentését, hanem a tisztviselők lét­
számának apasztását eszközük.

Ilyen körülmények között viszont foko­
zott szükség van a dologi kiadások 
megszüntetésére. A népjóléti miniszté­
rium sorsát illetően, mint értesülünk, 
elvben már megtörtént a döntés. Egy­
előre nem szüntetik meg a népjóléti mi­
nisztériumot, de számos resszortját

Mai számunkban Vígszínház és Uránia mozi féláru szelvények /
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Máris átutalták a többi minisztériumok­
ba és ott csak a szociális és a köz­
egészségügyi ügyek maradnak.

Egyébként a holnapi ülés viharosnak 
ígérkezik azért is, mert a Rublnek-iigy 
ismét napirendre kerül, amennyiben az 
összeférhetetlenségi bizottság még min­
dig nem adta ki azt a rektiíikációs nyi­
latkozatot, amelyre kötelezték. Ez ügy­
ben többen fognak felszólalni.

Budapest, április 5. A Népszava 
betiltásával kapcsolatban, mint előrelát­
ható volt, a szociáldemokrata szakszer­
vezetek megtorló lépésre készülnek.

Kedd este összeült a szakszerve­
zeti tanács, amely foglalkozott a 

megtorlás problémájával.

Az éjféli órákban a tanács ülése még 
tart és olyan hírek keltek szárnyra, 
amely szerint döntés esetleg csak szer­
dán történik. Ettől függetlenül azonban

egyes budapesti nyomdákban a
munkások a saját elhatározásuk­
ból beszüntették már ma a mun­

kát

és megtörténhetik, hogy egyes budapes­
ti lapok szerdán nem jelenhetnek meg. 
Legtöbb nyomdában azonban a munká­
sok rendesen elvégezték a munkájukat, 
mert feltétlenül megvárják a szakszer­
vezeti tanács döntését. Ezidőszerint még 
bizonytalan, hogy mi lesz a szakszerve­
zeti tanácsnak a döntése. Hir szerint 
arra az esetre, ha a szakszervezeti ta­
nács a fővárosi lapokra kimondaná a 
sztrájkot, akkor a kormányzat, úgy, 
mint más hasonló esetekben, az idén is 
a nemzetvédelmi osztagok bevonásával 
gondoskodnék egy félhivatalos jellegű 
lap kiadásáról.

Budapest, április 5. Éjfél után 1 
órakor jelenti telefonon a Debreceni 
Független Újság fővárosi munkatársa:

Egyes verziók szerint a lapkiadók és 
a munkások közösen elhatározták, má­
sik verzió szerint viszont a munkások 
egyedül döntöttek arról, hogy szerdán 
reggel és délután egyetlen budapesti lap 
sem jelenik meg. Az éjféli órákban va­
lamennyi fővárosi lapnyomdában abba­
hagyták a munkát a lapszedők. Amikor 
a kormány erről értesült, elhatározta, 
hogy az államnyomdában „Reggeli Hí­
rek’’ cimen kiad egy hézagpótló hiva­
talos lapot, amely szerdán reggel meg­
jelenik ós a kül- és belföldi hírekről tá­
jékoztatja a közönséget.

Agyonszurta a barátját egy 
hajdusámsoní napszámos
A debreceni ügyészségnek jelentet­

ték kedden délelőtt, hogy Hajdusám- 
son községben halálos végű veszeke­
dés támadt két napszámoslegény kö­
zött. Kozák Gábor 30 éves napszá­
most barátja, Tokaji András zsebkésé­
vel leszúrta és a legény néhány napi 
szenvedés után belehalt sérülésébe. A 
veszekedés, amelynek során a két le­
gény egymásnak rontott, március hó 
29-én történt és Kozák Gábor április 
ötödikén halt meg sérülése következ­
tében. Az ügyészségre érkezett jelen­
tés alapján dr. Preineszberger Jenő 
vizsgálóbíró tartja meg a vizsgálatot 
és részletesen kihallgatja Tokaji And­
rást az eset előzményeiről és lefolyá­
sáról.
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Nagy függöny eladás
(egy és kétszárnyas függönyök és dupla ágyferitök)

Rendkívüli vétel — nézze meg

Kardos Lászlónál.
Panaszok az egyházi adók 

kivetése ellen

Legszebb tavasrl

kesztyűk
príma mosóbör nöl kesztyű 

P 6-SO-töl

Schön Sándornál

Debrecen város közigazgatási bi­
zottságának keddi ülésén Kóródy Ist­

ván pénzügyigazgató havi jelentése 
kapcsán Pásztor Ferenc ismét szóvá- 
tette az egyházi adók kérdését. Kije­
lentette ugyanis, hogy az egyházi és 
iskolai adókat sérelmesen vetik ki, 
amennyiben azokat a vagyon- és jöve­
delemadók után is kivetik. A pénz­
ügyminiszter most egy konkrét eset­
ben kimondta, hogy semmiféle pótlé­
kot a vagyon- és jövedelemadó után, 
tehát egyházi és iskolai adót sem sza­
bad kivetni,

Dr. Vásáry István: A pénzügymi­
niszternek ehez nem volt joga.

Pásztor Ferenc: Tehát az egyház ez 
dóalapok után jogtalanul vetette ki 

az adókat.
Kóródy István pénzügyigazgató: 

Valóban van egy ilyen rendelet, amely 
az igy kivetett egyházi és iskolaadók 
behajtásától a jogsegélyt megvonja. 
Erre vonatkozóan a pénzügyigazgató­
ság már ki is adott egy rendeletet és 
e rendelet végrehajtását majd ellen­
őrizni fogja.

öry István is a pénzügyi jelentés­
hez szólott hozzá. Kijelentette, hogy 
az illetékhátralékok késedelmi adótól 
mentesen való befizetésére júniusig 
adott a pénzügyminiszter engedélyt, 
de a gazdáknak most nincsen pénzük 
és igy ezt a kedvezményt nem élvez­
hetik, ezért indítványozza, kérjék a 
pénzügyminisztert, hogy a gazdákra 
vonatkozólag rendeletének hatályát 
hosszabbítsa meg aratás utáni időig.

Kóródy István pénzügyigazgató 
méltányosnak találja a kérést és szí­
vesen hozzájárul ahoz, hogy a kedvez­
mény hatályát augusztus közepéig 
kérjék kitolni.

Bcge.l József azt kifogásolja, hogy 
a szükségadót a ház-, illetve földva- 
gyon után és a jövedelem után is ki-

A Debreceni Független Újságol

példányonlcéaí vdsirlo
25 szelvény és 
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Debreceni Független Újság 
KÖLCSÖNKÖNYV TÁRÁT szíimi

szelvény
hát a debreceniekre háromszorosan 
vetik ki a szükségadót,

Kóródy István pénzügyigazgató és 
báró Vay László főispán kijelentik, 
hogy mivel a 33-as bizottság ankéte- 
zés és hosszú tárgyalások után hozta 
meg ezt a rendeletet, de meg a szük­
ségadó kivetése már idejét is múlta, 
az e tárgyban való felírást felesleges­
nek tartják.

A bizottság ez ügyben nem is ir fel 
— ellenben öry István javaslatára ké­
ri, hogy az illetékhátralékok megfize­
tésére vonatkozóan megadott kedvez­
mény hatályát a mezőgazdákra vonat­
kozóan a pénzügyminiszter augusztus 
közepéig hosszabbítsa meg.

szabják, tehát kétszeresen vetik ki.
Mivel pedig a pénzügyminisztérium 
semmit sem ad vissza a városoknak a 
szükségadóból és igy azoknak külön 
kell gondoskodni a helyi inségakciók- 
ról és ezt pótadóból kell fedezni, te-

Dr. Vásáry István polgármester 
a telekspekulációs parcellázások

ellen
A város közigazgatási bizottságának 

keddi ülésén dr. Bögel József bizott­
sági tag szóvá tette, hogy a közgyű­
lés legutóbb olyan telekparcellázást 
engedélyezett, amely ellenkezik a 
szabályzattal és ellenkezik azokkal az 
egészségügyi és várospolitikai köve­
telményekkel, amelyeket a polgármes­
ter ismeretes tervezetében felállított. 
Kérdi a polgármestert, hogy a telek­
parcellázásokra vonatkozóan van-e 

életben levő szabályrendelet és ha 
igen, gondoskodik-e annak betartásá­
ról.

Dr. Vásáry István polgármester vá­
laszában kijelentette, hogy a város 
nagy kiterjedtsége, amit nagyrészben 
a telekspekulációk során bekövetke­
zett parcellázások idéztek elő, sok 
gondot okoz a város vezetőségének. 
Ezeknek a területeknek lakói most 
teljes joggal követelhetik a közműve­
ket, ezeket azonban nem lehet létesí­
teni, mert a közművek ott való létesí­
tése annyiba kerülne, mint az egész 
belterület forgalmi értéke. A nyerész­
kedési törekvéseket és ezekből fakadó 
telekparcellázásokat szabályrendelettel 
akarták megakadályozni, ez a szabály- 
rendelet készen is van é® azt a köz­
gyűlésnek is tiszteletben kell tartani. 
Nem tudja megérteni, hogy micsoda

A debreceni hőforrás vize
a

Margit-fürdőben
teljesen tisztán, idegen viz 

hozzáadása nélkül
orvosi felügyelet alatt 38-40 C° fokra lehűtött állapotban, állandóan 

frissen és tisztán áll a közönség rendelkezésére.

A -h°í°r.rás vize “9V külön a nők. 
mmt külön a férfiak által egész nap 
csak a Margit-fürdőben használható.
FUrdftjegy ára
a Margit-fUrdö pénztáránál ... P |e------
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okok játszottak közre abban, hogy a 
közgyűlés legutóbb teljesen szabályta 
lan telek feldarabolást engedélyezett. 
Nagy baj, hogy e szabályrendeletet 
nagyon nehéz végrehajtani, mert a te­
lekkönyvi hatóság nem respektálja a 
szabályrendelet intézkedését és nagyon 
sokszor megtörténik, hogy a telek- 
könyv feljegyzése miatt, amiről a vá­
ros nem is tud, amikor a szabályren 
delelnek érvényt akarnak szerezni, 
már kész helyzettel állanak szemben. 
Dr. Ncuber Ede professzor vizsgála­
tai pedig bebizonyították, hogy a vá­
rosnak egyes részei nem is alkalmasak 
állandó letelepülésre, még abban az 
esetben sem, ha azt a területet köz­
müvekkel látnák el, mint például a vá­
ros déli része, a Tégláskert és kör­
nyéke, amely a betegségeknek egyene­
sen fészke. Kijelenti, hogy a megalko­
tott szabályrendelet végrehajtására 
igen nagy súlyt helyez a város veze­
tősége. Egyébként a város belterületé­
nek megszükitése tárgyában kelt me­
morandumát már kinyomatta és szét­
küldette, azt a bizottsági tagok már 
tanulmányozhatták is és az legköze­
lebb tárgyalás alá is kerül.

A bizottság a választ megelégedés­
sel tudomásul vette.

Agyonlőtte magát 
a szerelmes tüzér

Hajdúnánáson megdöbbentő öngyil­
kosság történt. Szabó József szabad­
ságon levő tüzér az ideálja ablaka 
alatt főbelőtte magát és a helyszínen 
meghalt. A fiatal tüzér tettét azért 
követte el, mert a leány, akit felesé­
gül óhajtott venni, tudomására hozta, 
hogy érzelmei megváltoztak és nem 
hajlandó feleségül menni hozzá.

A fiatal katonát nagyon elkeserí­
tette a leány kijelentése és alighogy a 
leány betette utána az uccaajtót, az 
ab ak alá állt és főbelőtte magát A 
golyó szétroncsolta agyvelejét és 
azonnali halált okozott.

. , . , Szölőoltvényok
drb.-kénl , flll tői, hazai gyökeressimaZ6w drj?L * tul -tólf hazai 
sima vesszők 1000-kéul 8 P-tól ga-
Sí»hüntci!i beszerezhetekSzabi Hírlán «őrtelepén, 8y6ngy6s.

Kérjen árjegyzéket.
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Dv. Fazaleas Sándor

Svetits-palotában
nézze meg!!

Feldheim Imre posztóházának
tavaszi kirakatait!

Dr. Fazakas Sándor érde­
kes előadása az ipari szem- 
betegségek és a szemüveg 
használatának fontosságáról

Vasárnap délután a Munkás-Otthon 
nagytermében dr. Fazakas Sándor 
egyetemi m.-tanár, a kiváló szemspe­

cialista tartott 
előadást nagy- 

»j számú hallgató­
ság előtt. A ki­
váló előadó be­
vezetésében utalt 
arra a körül­
ményre, hogy 
éppen az ipari 
munkásság az, 
amely elsősorban 
van ráutalva ar­
ra, hogy a sze­
me, a látása tö­
kéletes legyen. 
Nem minden 
rosszlátó tényle- 
;esen rosszul lá­

tó is. A látszólagos rosszullátás azon­
ban a gondatlanság és a nemtörődöm­
ség miatt sok tekintetben háttérbe szo­
rítja az ipari munkást. A munkahelyi­
ségnek mindenekelőtt egészségesnek 
kell lenni, mert az egészségtelen helyi­
ségek nagy mértékben okai a szem- 
betegségeknek. A műhelynek jól szellő- 
zöttnek, por- és füstmentesnek és kel­
lőleg megvilágitottnak kell lenni. A fi­
zikai munkás lépten-nyomon ki van té­
ve a szemsérüléseknek. Szemsérülés 
esetén első dolog a minél gyorsabb 
szemorvosi segítség, mert a késlekedés 
súlyos bajokat okozhat.

Az előadás második részében Fazakas 
dr. a szemüveg történetét ismertette. A 
szemüveg első készítői az olaszok voltak 
a XIII. században, de a szemüveg elmé­
leti alapjait egy angol szerzetes adta 
meg. Azonban egész 1851-ig nem ismer­
ték a szemüveg tulajdonképpeni fontos­
ságát és igazi lényegét. A szemtükör 
feltalálása óta a szemüveget precíz 
pontossággal tudjuk használni. A precíz 
szemüveg, amely a tökéletes látást elő­
mozdítja úgy a megélhetés terén, mint 
a társadalmi életben, mindenhol előse­
gíti viselőjét. Azonban vigyázni kell, 
mert helyes szemüveget csak szakember, 
a szemorvos tud rendelni.

A szórakoztató modo: ban tartott elő­
adást a hallgatóság nagy figyelemmel 
hallgatta "g és szűnni nem akaró 
tapsokkal fejezte ki köszönetét az elő­
adónak. (gs.)

A Neumann cipőüzleí
Piac ucca 9. sz. alatt 
B'ka szálloda mellett

FELOSZLIK!
A raktáron levő férfi, női és 
gyermek cipők minden elfo­
gadható árakban árusittaínak.

DEBRECENI FÜGGETLEN ÚJSÁG

MA, SZERDÁN a hozzánk juttatott kérések és óhajok teljesítéseképpen a

Vígszínházban és Urániában is
mindkét mozgóban egységes 5, 7 és 9 órai kezdettel

íéláru szelvényes nap keretében
keretében adjuk UTOLJÁRA az évad legbájcsabb hangosfilmoperettjét, a

„KADETTKISASSZONY“-t
DOLLY HASSAL.

„Debreceni Független Újság” „Debreceni Független Újság”
Féláru-jegy Féláru-jegy
váltására jogosít. váltására jogosiL

Egy személy részére Egy személy részére
a Vígszínház vagy Uránia a Vigszinház vagy Uránia

április 6-iki bármely előadására. április 6-iki bármely előadására.

CSÜTÖRTÖKÖN premier aVIGSZINHÁZBAN: A VARSÓI BÁL
az URÁNIÁBAN: ERZSÉBET KIRÁLYNÉ.

Dr. Preineszberger Jenő vizsgáló­
bíró letartóztatott egy Párisból 

hazatért kommunistát
A debreceni ügyészségnek a debre­

ceni csendőrnyomozó-alosztály négy 
kommunistagyanus szabolcsi földmű­
vest, akiket Nagydoboson fogtak el. 
Dr. Preineszberger Jenő vizsgálóbíró 
hallgatta ki a gyanúsítottakat, akik 
közül csupán Egressy Antalt tartotta 
fogva a többit szabadlábra helyezte. 
A kihallgatások során megállapították, 
hogy komunnistas ággal csupán Eg­
ressy vádolható, a többi csak hallgat­
ta az ő beszélgetéseit. Egressy ugyan­
is Párisban dolgozott egy autógyár­

ban, mint napszámos és ez év már­
cius 9-én tért haza. Az autógyárban 
kommunista munkásokkal került ösz- 
szeköttetésbe, akik megnyerték a ma­
guk számára. Egressy, ahogy hazatért, 
elbeszélt tapasztalatait és igyekezett 
a kommunisták számára megnyerni 
azokat, akikkel érintkezésbe került. 
Egressy elmondta, hogy neki Párisban 
azt mesélték a kommunisták, hogy 
magyar földön március 21-én újra ta­
nácsköztársaság lesz. Hazaérkezése 
után ezt is elmondta ismerőseinek.

Ezrek kísérték utolsó útjára 
Kiss Lászlót a DMTE tragikus végű

íutbalístáját
A husvétkor lejátszott DMTE— 

DTE mérkőzésen Kiss László, a Deb-

-

Strand-szezonra
mar most kezdjen hozza kellemetlen 
hajszálak eltávolításához,— egyetlen 
biztos, végleges, gyors eljárással:

Diathsrmióval
Békési Baby kozmetikai intézetében

Piac u. 79., I. e.

Kiss László.

receni Munkás Testedző Egyesület 
balösszekötő csatára a kapuhoz háttal 
állva akart fejelni, ugyanakkor Szilá­
gyi I. DTE fedezet szintén fejelni 
akart, a két fej összekoccant és mind­
két játékos labdástól együtt földre ke­
rült. Olyan eset ez, amilyenek özöné­
vel fordulnak elő mérkőzéseken ko­
molyabb következmények nélkül. Kiss 
László az összeütközés után elhagyta 
a pályát, de két perc múlva visszatért 
és csak később ment le véglegesen, 
mikor szédülés! roham fogta el. Az öl­
tözőben sem javulván állapota, saját 
lábán, illetve villamoson tért be a vá­
rosba és a közrendészeti kórházban

jelentkezett vizsgálatra. Itt kitűnt, 
hogy a sérülés komolyabb, mint azt 
első percekben hinni lehetett volna. 
Kiss László állapota egyre rosszab­
bodott és bár az erős sportszervezet 
szívósan ellenállt egy hétig, vasárnap 
reggel bekövetkezett a katasztrófa: 
Kiss László meghalt.

A tragikus eset általános megdöb­
benést keltett sportkörökben, mert 
Debrecen sportjának történetében ha­
lálos szerencsétlenségre még nem volt 
példa. A labdarugó alszövetség nyom­
ban gyászt rendelt el és a vasárnapi 
amatőr mérkőzéseken egy percig szü­
netelt a játék s játékosok és nézők 
vigyázz állásban, néma csendben ál­
doztak az elhunyt emlékének.

A tragikus sorsú sportembert ked­
den délután 3 órakor temették az Új­
városi úti közrendészeti kórház ha­
lottasházából. Bár a kétnapos ünnep 
miatt újságok nem jelenhettek meg, a 
sport széles tábora tudomást szerzett 
a temetés időpontjáról és a halottas 
ház szűk kis udvarán sok százan gyűl­
tek össze, hogy a sport halottjával 
szemben kegyeletüket lerójják.

A sportegyesületék közül a DTE, 
DKASE, DVSC, Textilgyár és termé­
szetesen a DMTE, valamint a KLASz 
koszorúkat küldtek, de tömegesen je­
lentek meg a futballisták, vezetők, bí­
rák, képviseltette magát a Bocskay el­
nöksége, a sport névtelen harcosai, 
nézők és mindenki, akinek a sporthoz 
csak valami kis köze is van.

A temetési szertartás megkezdése 
előtt a Munkás Dalárda gyászdalt

énekelt, majd a lelkész! beszéd után 
újabb gyászének következett. A szer­
tartás kísérteties csendjét megtörte az 
elhunyt hozzátartozóinak, menyasszo­
nyának szivettépő zokogása, de sirt 
mindenki, siratták a lelkes sportem­
bert, aki miközben hazáját szolgálta, a 
sport mezején halt hősi halált.

Ezután megindult a szomorú menet 
a Péterfia uccai temető felé. Elől ka­
tonai diszszakasz lépdelt, majd a ka­
tonazenekar rázendített a Beethoven 
gyászindulóra.

Ezrek követték a halottas kocsit és 
amerre a menet elhaladt, percekre 
megakadt a forgalom. A tömeg a hosz- 
szu utón sem apadt, sőt közben egyre 
többen csatlakoztak a kísérőkhöz. — 
Mindenki kitartott és a temetőbe érve 
a sir korul életveszélyes tolongás ke­
letkezett.

A sirnál a DMTE nevében Nagy 
Károly elnök mondott megható bú­
csúztatót, méltatva a lovagias sport­
ember, hű baj társ és lelkes klubhar­
cos érdemeit. A Munkás Dalárda 
bucsuénckc után leeresztették a kopor­
sót a sirgödörbe, amely körül köny- 
nyezve szorongtak a jóbarátok, fut­
ballisták százai, akik még egy utolsó 
pillantást vetve a sirhantra, megha- 
tottan búcsúztak a hű játékostárstól, 
nemes ellenféltől, akit a sport meze­
jéről ragadott el a kérlelhetetlen ha­
lál.

A mélyen sújtott család az alanti 
köszönetnyilvánítás közlését kérte:

Mindazoknak a rokonoknak, jóbará­
toknak, de különösen a debreceni 
sportegyesületeknek és szövetségi 
funkcionáriusoknak, akik drága fiunk 
végtisztességtételén megjelentek és 
szavakkal ki nem fejezhető fájdalmun­
kat enyhíteni igyekeztek, ez utón 
mondunk őszinte köszönetét. A gyá­
szoló család.

A debreceni vizsgálóbíró 
letartóztatta a hosszupályii 
trafikfosztót, aki bolondnak 

vallja magát
Hírt adtunk már arról, hogy Debre­

cenben, a Hatvan ucca 63. számú ház­
ban elfogták a detektívek Balázs Jó­
zsef napszámost, akiről kiderült, hogy 
a hosszupályi trafikrablást ő követte 
el. Lakásán megtalálták a trafikból el­
hordott dohányárukat. Kihallgatása 
során a betörő elmondta, hogy a sop­
roni dologházból nemrégen szabadult, 
ahol három évet töltött. A rendőrség 
a nyomozás befejezése után átadta 
Balázst az ügyészségnek. Dr. Csáky 
János vizsgálóbirósegéd részletesen 
kihallgatta és kihirdette előtte az elő­
zetes letartóztatás elrendeléséről 
szóló végzést. Balázs a trafikfosztás- 
ról ner akar tudni semmit s kijelen­
tette, hogy nem tudja, hogyan kerül­
tek lakására a dohányáruk. A betörő 
azt is elmondta, hogy ö a dologházban 
megbolondult és nem emlékszik arra 
sokszor, hogy mit csinált és merre 
járt. Balázs elmeállapotát meg fogják 
vizsgáltatni, bár valószínűnek tartják, 
hogy szimulálja az elmebajt, hogy 
szabaduljon a büntetéstől.

TENNISZPÁLYAK
(esetleg félnapokra is) 
még bérelhetők a 

]!j DEAC-pályákon. Érte­
kezni lehet dr. Kemény 
Géza ügyvéddel, Fe­
renc József ut 34. sz.

1
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Egy medallion megtalálásának jutalma: 
egy gyönyörű feleség és 72 millió pengő

Szegény magyar katonatiszt és amerikai milliomos leány romantikus regénye
Szeged, április 5. Sátory Sándor fő­

hadnagy, akinek Szegeden sok ismerő­
se és jóbarátja van, néhány évvel ez 
előtt leszerelt s gazdálkodni kezdett. 
A Dunántúlon, Sárvár környékén vett 
földet s azon gazdálkodott. Számítá­
sai azonban nem váltak be, mire va­
gyonát pénzzé tette s a múlt év októ­
berében nekivágott Kanadának. Sátory 
Sándor azonban nem ért el Kanadába. 
Cherbourgban szállott hajóra, az 
Európa nevii gőzösre, amelyen egy fel­
tűnően szép fiatal leány utazott. A 
leány a fedélzeten elvesztette édes­
anyja fényképét, amelyet medaillonba 
zárva mindig nyakán viselt. A hajón 
kihirdették, hogy aki megtalálja a me- 
daillont, ezer dollár jutalmat kap. Lá­
zas keresés indult meg, de nem sike­
rült megtalálni. Egyik nap Sátory 
Sándor kabinjából előjőve, egyik

nyugágyba akart beleülni. Amint szét­
nyitotta a nyugágyat, valami kiesett 
belőle a fedélzet padlójára s ez a me 
daillon volt. Sátory levél kíséretében 
juttatta el a vele egy hajón levő 
leánynak. Azt is megírta, hogy vélet 
lenül találta meg s ezért jutalomra 
nem tart számot. Ezután szorosabb is­
meretség fejlődött ki közöttük s mind 
gyakrabban lehetett látni Sátoryt a 
leány társaságában, aki egy igen gaz­
dag ültetvényes leánya. Az ismeret­
ségből házasság lett s a fiatal pár a 
közeljövőben Európába jön nászutra s 
ennek során ellátogat Szegedre is. A 
leány hozománya 12 millió dollár, ami 
kb. 72 millió pengőnek felel meg. A 
szép leány kezét és a 72 millió pengőt 
tehát Sátory Sándor, egy szegedi utász 
főhadnagy egy medaillonnak köszön­
heti.

Az influenzajárvány csökkent már­
ciusban, de több halálesetet okozott

Debrecen város közigazgatási bi­
zottsága kedden délután tartotta meg 
báró Vay László főispán elnöklete 
alatt rendes havi ülését, amelyen a 
polgármesteri jelentés tudomásul vé­
tele után dr. Láng Sándor egészség- 
ügyi főtanácsos, tiszti főorvos beter­
jesztett havi jelentésében a követke­
zőket mondta: Március havában a 
közegészségügyi állapotok rosszabbod­
tak. Az összes születések száma 
270-et, az összes halálozásoké 245-öt 
tett ki, a szaporodás 25 volt. Nép­
mozgalmi tekintetben a februári 3.29 
szaporodási arányszám 2.77-re esett 
alá. Ezt a szomorú eredményt a tu­
berkulózis és hevenyfertőző halálokok 
idézték elő.

Március hónap a fertőző megbete­
gedések tekintetében számbeli javu­
lást mutat ugyan, azonban kétszer 
annyi halálozással járt, mint február­
ban. A szigorú tél miatt szokatlan erő­
vel fellépő influenza járvány szövőd­
ményei főleg március havában ütköz­
tek ki. A legtöbb komplikáció a fül s 
a fej melléküregeinek heveny loboso- 
dása részéről jelentkezett. Gyakori 
volt még a légzőszervek s gyomor ré­
széről, de már kevésbbé volt gyakori 
az idegrendszer részéről jelentkező 
szövődmény. Influenzás agyvelőgyul- 
ladás nem jelentetett be. A bejelen­
tett szövődményes influenza esetek 15

százaléka halálozással járt. A járvány 
szünőben van. Feltűnő volt a járvány­
nál az, hogy a szövődmény sokszor az 
első s befejezettnek látszó influenzás 
attak után már teljes jólét közben na­
pok múlva tört elő s nem képezett 
közvetlen átmenetet az alapbetegség- 
íől. Kívánatos volna igenis, hogy nem 
szövődményes influenza is, mint 
többi fertőző betegség a kezelő orvo­
sok részéről bejelentetnék, mert csak 
Így nyerhetnénk pontos áttekintést 
erről a nagyon komoly betegségről.

lertőző megbetegedések: roncsoló 
toroklob 34, három halálozással, vör- 
heny 20, egy halálozással; kanyaró 
116. két halálozással; szamárhurut 6. 
öt halálozással; bárányhimlő 3; hasi- 
hagvmáz 1; szövődményes influenza 
44, hét halálozással; trachoma 1; ve­
szettségre gyanús ebmarás 3; gyer­
mekágyi láz 3, három halálozással.

Nevezetesebb halálokok: hevenyfer­
tőző betegségek 21, gumókor 37, rák 
11, görcsök csecsemőknél 5, bélhurut 
1, baleset 3, öngyilkosság 6.

Március hónapban a tuberkulózis 
halál az összhalálozás 15.1%-a volt, 
ami a téli hónapok egészségügyi ártal­
mainak a gümős betegekre vonatkozó 
hatása folytán állott elő.

A bizottság a jelentés 
tudomásul vette.

eme részéit

Debrecen varos közigazgatási bizottsága 
állást foglali az OTI-nál a szabad orvos­
választás! rendszer oevezetése mellett

Dr. Bőg el József bizottsági tag 
Debrecen város közigazgatási bizottsá­
gának keddi gyűlésén dr. Láng Sán­
dor tiszti főorvos jelentése kapcsán 
ezóvátette, hogy a nehéz betegek, de 
különösen a szegény betegek elhelyezé­
se nagyon nehéz. A sebészeten, nőgyó­
gyászaton és szülészeten ugyan mindig 
■“an hely, de

a tuberkulotikus betegek elhelye- 
nincsen biztosítva,

«mi nagy baj, mert a fertőző állapotban 
levő súlyosabb tüdőbeteg a szegényebb
"^osztályban .........* nagyszámú csa­
ládjával van együtt, nem különíthető el

és így egész családját megfertőzi.
Dr. Láng Sándor tiszti főorvos azt 

mondja, hogy

a tuberkulotikus betegek számára 
nagyon kevés férőhely áll rendel- 

kezesre.

Ezért kérte is m?r a népjóléti miniszté­
riumtól, hogy a közkórházban a 220 
ágy helyett 300 ágyat létesítsen és 
ezeket a tuberkulotikus betegek elhelye­
zésére használják fel. Közbenjárt dr. 
N e u b e r Ede rektornál is, aki a 
Horthy Miklós közkóvház legfőbb inté­
zője és kérte, hogy a kórházban 46 
ágyat csak a gümőkóros betegeknek

A MERINO
Posztókereskedelmi r. t.
ezúton közli úgy a helybeli, valamint vidéki t. vásárló 
közönségével, hogy különleges finom magyar gyár., 
mányu szöveteit tetemesen leszállított árakon bocsájtja 
t. vevőközönségének rendelkezésére. Különösen felhívjuk 
I). figyelmét úgy férfi, mint női elegáns tavaszi felöltőinkre. 
Unió könyvecskére is kiszolgálunk.

tartson fenn, arra más beteget ne he­
lyezzenek el. A tüdőbetegek elhelyezé­
sénél az is nagy baj, hogy mig például 
a belgyógyászaton egy betegre átlag 
16 ápolási nap esik, addig a tuberkulo­
tikus beteg kezelési időtartama legalább 
90 nap. Azt akarná, hogy az Auguszta- 
szanatóriumban több ápolási napot kap­
jon a város és ez esetben ott több be­
teget helyezhetnének el. Ilyesféle meg­
állapodás már létre is jött a szanató­
riummal, azonban ezt a megállapodást a 
minisztérium nem hagyta jóvá.

Dr. Brunner Lajos: Ismételten 
kérdést intéz a főorvoshoz, hogy a 
barlanglakások és egyéb nyomortanyák 
megszüntetése ügyében történtek-e in­
tézkedések. Felolvas azután egy hozzá 
érkezett levelet, amelyet egy OTI-tag 
intézett hozzá, amelyben rámutat arra, 
hogy

az OTI-orvosok száma igen ki­
csi, úgy hogy hivatásukat betöl­

teni nem tudják.

Egy orvosra 600 holdnyi terület egész­
ségügyi ellátása esik, ami járvány vagy 
erősebb megbetegedések esetén

lehetetlenné teszi, hogy az OTI 
kerületi orvos betegeit elláthassa.
Még rosszabb az eset az OTI 
szülész-nőorvosa esetében, akinek 
egyedül kell ellátnia a szülészeti 

és nőgyógyászati kezelést.

Ha tehát a szülészt valamely távoli 
helyre hívják el, már pedig az ilyen 
szülészeti eseteknél az orvosnak hosz- 
szabb ideig ott kell tartózkodnia s vé­
letlenül ugyanaznap még egy másik tá­
voleső helyre hívják, akkor már egész 
napja el van foglalva és egy fölmerülő 
harmadik esethez már el sem tud menni.
A hozzá érkezett beadvány, amelynek a 
most elmondott adatai teljesen helyt­
állóak, azt kéri, hogy a közigazgatási 
bizottság keresse meg az OTI vezető­
ségét, hogy az OTI kerületi orvosok 
számát emelje föl és még két szülész­
nőorvost alkalmazzon. A maga részéről 
kijelenti, hogy az OTI-ban mindenki 
vagy közvetve, vagy közvetlenül érde­
kelve van. Az OTI ellen nagyon sok pa­
nasz hangzik el, amelyen talán nagyon 
is indokoltak, ő azt gondolja, hogy

minden fennálló bajra azonban 
csak egy segítség van és ez a 
szabad orvosválasztás bevezetése.

Ez könnyű dolog is, csak

kevesebbet kell költeni az admi­
nisztrációra és többet kell fordí­
tani az OTI tulajdonképeni cél­

jára, az egészségügyi részre.
Ö teh4t azt javasolja, hogy

a közigazgatási bizottság foglal­
jon állást a szabad orvosválasz­

tás mellett,
keresse meg az OTI vezetőségét, hogy 
sürgősen intézkedjék a szabad orvosvá­
lasztás rendszerére való áttérés iránt, a 
helyi igazgatóságot pedig keresse meg, 
hogy a bajokat helyileg az orvosok szá­
mának szaporításával küszöbölje ki.

Dr. Láng Sándor főorvos kijelenti,
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hogy a barlanglakásokat a hideg tél fo­
lyamán nem lehetett kiüríteni, de bízik 
a város vezetőségének erélyében, hogy 
az ott fennforgó állapotokat meg fogja 
szüntetni, ú maga is igyekszik mindent 
megtenni c téren. Az OTI ügyében az 
a véleménye, hogy a közigazgatási bi­
zottságnak a hatáskörébe nem tartozik, 
hogy ez ügyben az autonómiával bíró 
Oll-t rendszerváltozásra hívja fel.

Báró Vay László főispán kijelenti, 
hogy ő semmi akadályát nem látja an­
nak, hogy a közigazgatási bizottság át­
irattal forduljon az OTI-hoz.

Dr. Brunner Lajos is azt hiszi, 
hogy nincs akadálya a javaslat elfoga­
dásának, ma. egyben támogatást nyúj­
tana azoknak, akik a szabad orvosvá­
lasztás rendszerének bevezetése mellett 
küzdenek.

A közigazgatási bizottság egyhangú­
lag el is fogadta dr. Brunner Lajos 
javaslatait.

Nagy részvét mellett temet­
ték el Redl Gábort

Vasárnap temették el hatalmas 
részvét mellett Redl Gábor nyugal­
mazott cs. és kir. főtörzsfoglárt. Az iz­

raelita sirkertben a

Redl Gábor

templomi kórus 
gyászéneke után 
Tennenbaum főkán­
tor énekelt, majd 
Schlesinger Sámuel 
főrabbi mondott 
magasan szárnyaló, 
költői szépségekben 
gazdag és könnye­
kig megható gyász­
beszédet, amelyben 
az elhunyt érdemeit 
méltatta, különösen 
kiemelve izzó haza- 

zaszeretetét, páratlan jótékonyságát, 
tiszta jellemét és mélységes vallásossá­
gát. Rámutatott arra a veszteségre is, 
amely a debreceni zsidóságot érte 
Redl Gábor halálával, hiszen hosszú 
időn keresztül élénk szerepet játszott a 
hitközségnek és a szentegyletnek az 
életében.

Redl Gábor érdekes karriert futott be. 
1845-ben született Lovasberényben, ko­
rán katonai pályára lépett és 1905-ben 
vonult nyugalomba. 1866-ban sorkatona­
ként résztvett a königraetzi ütközetben, 
ahol vitézségével kitüntetést is szerzett, 
később végigharcolta a boszniai okkupá- 
ciós hadjáratot is, majd a fogház­
felügyelői fegyvernemhez helyezték át.
A monarchia több nagy katonai fogház- 
intézményének volt a vezetője és igy 
került Debrecenbe is, ahol a Péterfia 
uccai katonai fogház vezetője lett. Ka­
tonai pályáját Krakkóban fejezte be, 
mint a krakkói várban elhelyezett ha­
talmas katonai fogház főtörzsfoglári

Naponta friss libahús
p 1-60 fillér kilója

Knöpíler Dezső, Pásti ucca 5,
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rangban lévő vezetője. Négy évtizedes 
katonai pályája során, igen sok kitünte­
tést szerzett, többek között megkapta az 
arany érdemkeresztet, a koronás ezüst 
érdemkeresztet és több hadiérmet. Nyu­
galomba vonulásától kezdve haláláig 
Debrecenben élt Redl Gábor, akit rend­
kívül sokan szerettek, tiszteltek, be­
csültek és halála mély gyászba borította 
kiterjedt rokonságát.

A PANAMÁVAL VÁDOLT 
SZÉKESFEHÉRVÁRI MŰSZAKI 

TANÁCSOS AGYONLŐTTE 
MAGÁT.

Budapest, április 5. Varga Elemér 
székesfehérvári műszaki tanácsos, aki­
nek neve a Zavaros-ügyből ismert és 
aki kevéssel ezelőtt egy budapesti 
szállóban öngyilkosságot kísérelt meg, 
ma délután a budapesti Népligetben a 
bokrok között agyonlőtte magát és 
meghalt, becsének, Varga Béla egye­
temi hallgatónak irt levelében el­
mondja, hogy a rettenetes hajszát, 
amelyet ellene indítottak, nem bírja 
tovább és véget vet életének.

Piszkay Árpád temetése
Hétfőn délután óriási részvét mel­

lett temették el a Hatvan uccai gyász­
háztól Piszkay Árpád nyugalmazott 
őrnagy, debreceni földbirtokost. A 
temetésen megjelent dr. Vásáry Ist­
ván polgármester, a frontharcosok, a 
Keresztény Liga, a mezőgazdasági ka­
mara, a gazdasági testületek küldött­
sége, a HONSz és a Magyar Nemzeti 
Könyv- és Lapkiadó Vállalat küldött­
sége vitéz Kolosváry-Borcsa Mihály 
vezetésével, valamint Debrecen társa­
dalmának nagyon sok tagja. A gyász- 
szertartást nagy segédlettel dr. Lin- 
denberger János apostoli kormányzó 
végezte. Úgy a gyászháznál, mint a 
sírnál a Frontharcos Dalárda Pálffy 
Lajos karnagy vezetésével gyászdalo­
kat adott elő. A temetés katonai pom­
pával folyt le. A menet előtt a 11. 
Bocskay hajduezred zenekara, egy 
diszszázad, a koporsó után pedig 
tiszti küldöttség haladt. A koporsót, 
amelyet a koszorúk tömege borított, 
a Kossuth uccai temetőben levő csa­
ládi sírboltban helyezték el, miután 
dr. Lindenberger János imát mondott 
a Frontharcos Dalárda gyászéneket 
énekelt, a katonazenei ar pedig a 
Himnuszt játszotta el.

— A Kossuth uccai temető egyik sír­
ján egy újszülött hulláját találták. A 
debreceni rendőrségnek jelentették ked­
den, hogy a Kossuth uccai temető egyik 
sírján egy újszülött hulláját találtak 
meg. A tendőrségen megindult a nyo­
mozás annak megállapítására, hogy ki 
helyezte el a kis holttestet a síron. Való­
színűnek tartják, hogy bűncselekmény 
történt és a lelketlen anya megölte új­
szülött gyermekét és aztán dobta el a 
temetőben.

Mielötl Tűzifa szükségletéi
uszereziiv, lorduljon bu.a oinma.

;.usztbaum Béla fakereskedöhöz
Pesti ucca 2.
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Férfi öltönyöket
nozot, szövetben 15 P.-ért készítek. 

Féri» öllönv vasalást 1 l'.-ért.
KfcPECS, Miklós u. 8.
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MacDonald és Tardieu tanácskozásának 
eredménye: egymillíárd frankos segélyt 

nyújtanak a Duna államoknak
London, április 5. Vasárnap érke­

zett az angol fővárosba Tardieu fran­
cia miniszterelnök és Flandin francia 
pénzügyminiszter. A tanácskozások 
vasárnap és hétfőn szakadatlanul tar­
tottak és hir szerint MacDonald és 
Tardieu megegyeztek abban, hogy az 
európai nagyhatalmak bevonásával a 
Duna-államok kormányainak meghívá­

sára konferenciát tartanak, amelyen 
megállapítják a Dunablokk kereteit, 
megszabják a kedvezményes vámtari­
fák mértékét, egymillíárd frank pénz­
ügyi segélyt nyújtanak a Duna-álla 
moknak, azonban ennek a hatalmas se­
gélynek a felhasználását pénzügyi el­
lenőrzéshez fogják kötni.

Egy őrült borbélysegéd a szegedi színház gy aj le­
gate merénylője, aki 20 ivet töltött a {egyházakban
Önként jelentkezett a merénylő az ügyészségen és kijelentette, hogy a mai 

társadalmi renden akart bosszút állni.
Szeged, április 5. Vasárnap este a 

szegedi színház előadása közben egy 
kopottas öltözetű férfi, aki az egyik 
páholyban ült, egy köteg vattát le­
öntött benzinnel, azt meggyujtotta és 
a földszinti közönség közé dobta.

Az égő vattacsomó a földszinten 
egy uriasszony nyakába esett, a 
haját meggyujtotta, azután a 
földön égett tovább, de kárt 
nem okozott, mert a színpadról 
lerohant diszletmester eloltotta 

a tüzet.

Az általános riadalomban a merénylő­
nek sikerült elmenekülnie. A rendőr­
ség óriási apparátussal indította meg 
a nyomozást és általános meglepetés­
re kedden délben

a tettes megjelent az ügyészsé­
gen, jelentkezett a soros ügyész­
nél és elmondotta, hogy ő kö­

vette el a merényletet.

A rendőrségen haladéktalanul meg-

kezdték a kihallgatását és kiderült, 
hogy a merénylő egy Elekes István 
nevű 53 éves sátoraljaújhelyi borbély- 
segéd, aki szombaton érkezett Szeged­
re. A városban már ismerős volt, mi­
vel

hét évig ült a szegedi Csillag­
börtönben.

Kiderült az is, hogy eddig több, mint 
20 évet töltött az ország különböző 
fegyintézeteiben, az utóbbi időben 
már néhány elmeklinikán is ápolták. 
Legutóbb a bajai törvényszék meg­
szüntette ellene a bűnvádi eljárást be- 
számithatatlansága miatt.

Kihallgatása során is egy nem 
normális ember benyomását kel­

tette.

Állandóan azt hangoztatta, hogy tet­
tét bosszúból követte el a mai társa­
dalmi rend ellen, bár tudta, hogy a 
gyújtogatás statáriális bíróság elé ke­
rül.
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Ma, szerdán van a Kollégiumi 
Diákszövetség összejövetele

Megírtuk, hogy a Kollégiumi Diák- 
szövetség ez évi április havi baráti 
összejövetelét ma, szerdán délután hat 
órakor tartja az Angol Királynő ét­
terem zöld termében. A program igen 
gazdag és igen érdekes. Legutolsó 
közlésünk óta annyiban bővült, hogy 
dr. Kardos Albert nyug. állami főreál­
iskolai igazgató is az előadók közé lé­
pett. Igen érdekes, több mint száz év­
vel ezelőtt történt eseményről fog rö­
vid felolvasást tartani „Egy debreceni 
diák Gocthe-nél” elmen.

Szerepelni fog azonkívül a műsoron 
dr. Karácsony Sándor székesfővárosi 
tanár, a kiváló pedagógus és iró, aki 
csak azért jön Debrecenbe, hogy ezen 
az összejövetelen tanáraira és tanuló- 
társaiia vonatkozó visszaemlékezését 
felolvassa. Nagy Lajos igazgató- 
taritó a prepák életéből mutat be jel­
lemző képeket és ezzel kapcsolatosan 
megemlékezik a tanitóképzőintézet ta­
nárairól is.

A programot bővíteni fogja dr. Ber- 
tók Lajor tanár, kollégiumi könyvtár­
tiszt, aki ez alkalommal Kazinczy Sá­
muel életét és irodalmi munkásságát 
fogja ismertetni az irodalomtörténet 
előtt eddig ismeretlen adatok alapján 
is. Kazinczy Sámuel főiskolai szénior 
és tizennyolc éven át a hajdúkerület 
tisztid vosa volt. Még két Budapest­
ről küldött előadás van készenlétben a 
tárgysorozat kiegészítésére, az egyi­
ket dr. Imre József egyetemi tanár, a 
másikat Sámy László pénzügyi főta­
nácsos irta.

A diákszövetség közgyűlése június

hó 29-én, Féter-Pál napján lesz. Ez 
alkalommal a lelkészek kedvéért hét­
közi ünnepnapra tette a közgyűlés 
napját a szövetség választmánya. Az 
elnökség ezúton is kéri azokat az év­
folyamokat, amelyeknek tagjai akár a 
theologia, akár a jogakadémia, akár a 
gimnázium, akár a tanítóképző kebelé­
ből ez évben találkozót tartanak, hogy 
a találkozó időpontját a közgyűlés 
napjára, junius hó 29-ére tegyék. így 
a szövetség közgyűlése is impozán- 
sibb lesz, viszont a találkozók is 
nyernek jelentőségben és a diákszö­
vetség különböző korú tagjai is meg 
. merhet.k egymást, ami az iskolában 
a nagy korkülönbség miatt nem tör­
ténhetett meg. Arról is gondoskodás 
történik, hogy a találkozók tagjai a 
nap túlnyomó részét egymás körében 
töltsék a szövetségtől külön.

Az ez évi közgyűlésen avatja fel a 
szövetség a Szövetség-serleget, ame­
lyet dr. Magoss György elnök, nyug 
polgármester adományoz a szövetség­
nek.

Bátraké a szerencse I
On is részt vehet benne 
Osztálysorsjegyet ha vesz 
Főnyereményt is nyerhet

Szőllősi árudéban 
Hatvan ucca 1.
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telefonszámai:

Kiadóhivatal ............................... ZO—18
Fiókkiadóhivatal és kölcsön-

könyvtár ............................... 23—37
Szerkesztőség nappal .... 19—20 
Szerkesztőség éjjel . . . 20-18 és 32-12

Előfizetőinkhez
Felkérjük mélyen tisztelt elő­

fizetőinket, hogy haladéktalanul 
szíveskedjenek előfizetési hátra­
lékait kiadóhivatalunkba bekül­
deni, miután a mai súlyos vi­
szonyok rendkívüli erőpróbára 
teszik egy olyan lap költségéi­
nél fedezését, mint a Debreceni 
Független Újság, amely sem 
pártoktól, sem más érdekcso­
portoktól sápot nem húz t ki 
zárólag olvasóközönségére tá­
maszkodik.

Postatakarék befizetési lap 
száma: 29.910.

Tisztelettel: 
a KIADÓHIVATAL.
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— „Halálvonat” cimü regényünk mai 
folytatásos közlése elmaradt.

— Időjárás. A Meteorologiai Intézet 
jelenti: Élénk szél, nyugat felől esők, 
zivatarok, keleten még igen enyhe idő, 
a Dunántúlon esetleg már szerdán némi 
lehűlés.

— Ajánlatok felbontása. Kedden bon­
tották fel a mélyfúrás hasznosításával 
kapcsolatban tervbevett munkák válla­
latba adására vonatkozóan meghirde­
tett versenytárgyalásra beérkezett aján­
latokat. összesen 87 ajánlat érkezett 
be, amelyeknek felbontása az egész na­
pon át tartott. A közgyűlési termet egé­
szen megtöltötték az ajánlattevők. A 
felbontáson a város részéről jelen vol­
tak Borsos József műszaki tanácsos el­
nöklete alatt dr. Reke Gusztáv tb. fő­
ügyész, vitéz Somogyi Rezső h. főszám­
vevő és a kirendelt hivatalos közegek.

— A hadirokkantak utazási kedvez­
ménye. A kereskedelmi miniszter most 
értesítette a törvényhatóságokat, hogy 
a hadirokkantak számára létesített uta­
zási kedvezményt ezidén is fentartotta. 
A 75—100%-os hadirokkantak évenként 
kétszeri utazásra ugyanis 50%-os me- 
netdijkedvezményt kapnak. A főszolga­
bíró, vagy a polgármester által záradé­
kolt egyéni lap alapján a Máv. üzletve­
zetőségnél kell kérni az utazásra jogo­
sító igazolványt

— Letartóztatott ruhatolvaj. A csend­
őrök behozták a debreceni ügyészségre 
Szálkay Mária cselédleányt, aki hóna­
pokkal ezelőtt Schwarcz Gabriella deb­
receni lakostól ezer pengő értékű ruha­
neműt lopott el. A tolvaj leányt a vizs­
gálóbíró letartóztatta.

— Honig Emil halála. Súlyos veszte­
ség érte ma Debrecen kereskedőtársa­
dalmát. Honig Emil sónagykereskedő 
hunyt el, a debreceni kereskedővilág 
egyik legnépszerűbb és legtiszteltebb 
alakja, a tisztes kereskedői munka 
egyik legbecsültebb debreceni reprezen­
tánsa. Honig Emilt mintegy nyolc hó­
nappal ezelőtt súlyos baleset érte, 
amely ágyba döntötte s végül ma kiol­
totta életét. A müveit, tág horizontú, 
minden szép és jó iránt fogékony, 
kuitur-életet élő modern magyar keres­
kedő típusa volt, akit ezenfelül derűs 
kedéllyel, jóságos, nyílt szívvel és le- 
bilincselően szives modorral áldott meg 
az Isten. Halála városszerte mély meg­
döbbenést és részvétet keltett. Temetése 
szerdán délután 3 órakor lesz a Vár 
u. 7. számú gyászháztól.

.



— Gyanús Haláleset, A debreceni 
ügyészségnek jelentették, hogy Horváth 
Mária 28 éves csengeri lakos a szülé­
szeti klinikán meghalt. Az orvosok sze­
rint a halál oka fertőzés, amelyet a kli­
nikára való szállítása előtt kapott. A 
vizsgálat megindult az ügyben.

— Eljegyzés. Gerecze Bus es Dr 
Csáky János jegyesek.

■— Geretze llus és dr. Csáky Janos 
kg yesek.
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—. Fogházba kerültek a debreceni 
kertek fosztogatói. Megírtuk, hogy a 
debreceni rendőrség ártalmatlanná tett 
egy betörőbandát, amelynek tagjai 11 
betöréses lopást követtek el a debre­
ceni kertekben. A banda tagjait: Marádi 
Lajost. Szilágyi Istvánt, Juhász Győr 
gyöt, Dedc Gábort a nyomozás befeje 
zése után átadták az ügyészségnek, 
vizsgálóbiró a részletes kihallgatás után 
a betörőket letartóztatásba helyezte.

IMég e hó végéig tarl
a rendkívül olcsó szövetek áru­
sítása férliruhákra, felöltőkre- 
kosztümökre, mivel üzletem je* 
lenlegi helyén Batthyány u, 16 
alatt megszűnik. Ugyanott ké 
teljesen uj prima lekete gyapjú 

l szövetből készüli nadrág fél 
árban eladó.

I»«a»-.» j-tíg

— Vendéglős szakosztályi ülés. A 
debreceni ipartestület vendéglős, kávés 
és szállodás szakosztálya e hó 6-án, 
szerdán délután 3 órakor az ipartestület 
tanácstermében szakosztályi ülést tart. 
Tárgy: Adó- és egyéb fontos folyó 
ügyek. Az ülésre minden szakosztályi 
tag pontos és feltétlen megjelenését 
kéri a szakosztály elnöksége.

— Leszúrta vadházastársát. Nyirmi- 
bálydiban Balog Ferenc 27 éves cigány 
összeveszett vadházastársával, Jónás 
Borbála 25 éves cigányasszonnyal, aki a 
civakodás hevében egy hosszú pengéjű 
késsél mellbeszurta. Balogot életveszé­
lyes sérülésével kórházba szállították. 
Jónás Borbálát a csendőrök elfogták.

— Epekő-, vesekő- és hólyagkö- 
betegek, valamint azok, akik hugy- 
savas sók tulszaporodásában és 
köszvényben szenvednek, a természe­
tes „Ferenc József” keserüviz állan­
dó használata mellett állapotuk eny­
hülését érhetik el. Az orvosi gyakor­
lat számos kiváló férfia hosszú meg­
figyelés alapján megállapította, hogy 
a Ferenc József viz biztos és rendkí­
vül kellemesen ható hashajtó s ezért 
prostatabetegségeknél is ajánlják. A 
Ferenc József keserüviz gyógyszer- 
tárakban, drogériákban és füszerüz- 
letekben kapható.
•>906-00»' 4$ ns

— Ki az ideális feleség. Gróf Te- 
leky Sándorné irt érdekes cikket a 
Színházi Élet uj számába az „Ideális 
feleség” választásáról. Megírja, hogy 
kik jelentkezzenek és hogyan kell 
jelentkezni és megírja, hogy mit vár 
a zsűri a jelöltektől. Farkas Imre 
Télikert cimcn irt optimista cikket. 
Gail Franciska Kállay Tamás mél- 
tóságos ur trafikjában játszotta el 
a Méitóságos asszony trafikja-beli 
szerepét. Érdekes interjút közöl 
Inczc Sándor hetilapja egy arisz­
tokratáról, akiről nem lehet arisztok­
rata viccet csinálni és Alpár Gitta 
bejelenti, hogy Budapestre jön nász­
úira férjével, Gustav F'rőhlich-hel. 
A napilapokban mostanában sokat 
szerepelt Fenyvessy Finci életrajzát 
irta meg Endrődy Béla a Színházi 
Élet uj számában, amely közli az 
országos magyar bridge-verseny leg­
érdekesebb játszmáit, uj érdekes 
folytatást közöl Hunyadi Sándor 
„A két kis angol” cimü regényéből. 
Háromfelvonásos színdarab, kotta, 
32 oldalas Gyermekujság és kézi­
munka-melléklet egészíti ki a Szín­
házi Élet uj számát, amelynek ára 
1— pengő, negyedévi előfizetési dij 
10.— pengő. Kiadóhivatal: Buda­
pest, Aradi ucca 8. sz.

— KÖZJEGYZŐI IRODA MEG­
NYITÁSA ÉS ÁTHELYEZÉSE.
Dr. Hadházy Zsigmond kir. köz­
jegyző irodáját Piac ucca 43. szám 
alatt (Svetits-palota), földszint balra, 
megnyitotta. Ugyan ide nyert át­
helyezést néhai Dr. Tóth Endre, 
illetve Dr. Morvay Zsigmond kir. 
közjegyzők irodája is. Telefonszám: 
10—08.

Fájdalomtól elgyötört 
szívvel, de Isten kifürkész­
hetetlen akaratában meg­
nyugodva közöljük roko­
nainkkal és barátainkkal, 
hogy a legjobb férj, apa és 
nagyapa

tionig Emil
sónagykereskedö

április 5-én reggel, áldott és 
munkás életének 64. évében 
hosszas szenvedés után el­
hunyt.

Drága halottunkat szer­
dán délután 3 órakor temet­
jük a Vár u. 7. számú 
gyászháztól.

Özv. Honig Emilné.
Gyermekei: 

Glancz Lászlóné 
sz. Honig Rózsa 

Honig Magda 
Honig György 

Vejei:
Majtinszky Jenő 
Glancz László.

Unokái:
Pista és Lali.

Emlékét kegyelettel 
megőrizzük!

RADIOL—''' 
--- ---------
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BUDAPEST. 9.15: A m. kir. Mária 
Terézia 1. honvédgyalogezred zenekará­
nak hangversenye. — Karnagy Fricsay 
Richárd. — Közben hírek. — 11.10:
Nemzetközi vizjelzőszolgálat. Vízállás- 
jelentés magyarul és németül. — 12: 
Déli harangszó az Egyetemi templom­
ból, időjárásjelentés. — 12.05: Szmir- 
noff Szergej „Volga orosz balalajka 
zenekarának hangversenye. Zongorán 
kísér Szasa Gorodinszky. — Közben 
iiirek. 1: Pontos időjelzés, időjárás- 
és vízállásjelentés. - 2.45: Hírek, élel­
miszerárak, piaci árak, árfolyamhirek.

3.30: Mór se-tanfolyam. — 4: A 
Katolikus Háziasszonyok Országos Szö­
vetségének előadása. Stumpf Károlyné 
felolvasása: „Rádiófeleletek háztartási 
kérdésekre”. - 4.45: Pontos időjelzés, 
időjárás- és vízállásjelentés, hírek. — 
5: „Mikor a nő szerelmes". Irta Somlay 
Károly. Felolvassa özv. Somlay Károly- 
nc- 5.15: Gramofonhangverseny. — 
6: A veszprémi Arpádházi Boldog Mar- 
git énekkar hangversenye a veszprémi 
püspöki székesegyházból. — 7: A Mán- 
dits szalonzenekar hangversenye. — 8: 
Az Uj Magyar Zeneegyesület hang­
versenye. — Bevezetőt mond Balabán 
Imre. — 9: Pontos időjelzés, hírek,
ugetoversenyeredmények. — 9.15. A 
Turáni Társaság müvészestje. — 10 15- 
Idő járásjelentés. -11: Toll Árpád és 
Jancsi cigányzenekarának hangversenye.

SZÍNHÁZ művészet
MŰSOR:

SZERDÁN este 8 órakor: a világhírű 
Kassner varázsló és művész artista 
társulata előadása. — Mérsékelten 
emelt helyárak. Bérletszünet. 

CSÜTÖRTÖK délután 3 órakor bér­
letszünetben a rendes esti színházi 
helyárakkal és este 8 órakor mérsé­
kelten emelt helyárakkal a világhírű 
Kassner varázsló és művész artista 
társulata előadása.

PÉNTEK este 8 órakor a világhírű 
Kassner varázsló és művész artista 
társulata előadása. — Mérsékelten 
emelt helyárak. Bérletszünet. 

SZOMBAT délután 3 órakor a rendes 
esti színházi helyárakkal és este 8 
órakor mérsékelten emelt helyárak­
kal a világhírű Kassner varázsló cs 
művész artista társulata előadása.

FERENCZY MARIAN 
AZ „ALV1NCZY HUSZÁROKÉBAN.

A múlt év egyik legnagyobb operett­
sikerében lépett fel vendégként a Cso- 
konai-szinházban hétfőn és kedden F e- 
renczy Marian, akinek népszerűsége 
a debreceni publikum előtt nem halvá­
nyult egy árnyalatnyit sem budapesti 
szerződése óta. Ami voltaképen érthető, 
hiszen igen kevés színésznő hódította 
meg hasonlóan a debreceni publikumot 
s kevés művészetében van meg a paj- 
kosság bájának az a különös zamatu ke­
veréke, amely Ferenczy Marian nem egy 
figuráját páratlanul Ízessé, maradandó 
emlékezetűvé tette. Nagy sikere volt 
ezen a két estén is s a megérdemelt tap­
sokban osztoztak Patkós Irma és 
V á r a d y Pál a debreceni együttes 
tagjaival együtt. (—)

r» A SZÍNHÁZI IROÜA 
HÍREI g

MÁTÓL kezdve minden nap

Kassner!
Minden idők legnagyobb varázslója! 

KASSNER az első bűvész ki egy élé

Elefántot
eltüntet!

KASSNER! a csodák revüje!

Ma este — KASSNER!
Csütörtökön délután — KASSNER! 
Csütörtökön este — KASSNER! 
Pénteken este — KASSNER! 
Szombat délután — KASSNER! 
Szombat este — KASSNER! 
Vasárnap délután — KASSNER! 
Vasárnap este — KASSNER!

A világ legnagyobb rejtélye?

Kassner!
Soha még olyat nem látott,

KASSNER!
mint

Jegyek már válthatók az összes elő­
adásokra!

A Szinpártoló Egyesület tagjai a
kifizetett tagdij-nyugta ellenében a 
KASSNER-elöadásokra circa ötven 
százalék kedvezményben részesül­
nek ! Az utalványok kiosztása a tit­
kári irodában naponta délután 
5—6-ig.

Jegyelőjegyzés egész nap!
—•>«*... •> • ♦> • * ♦> • ♦> • .>
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A Bocskay 1400 miskolci látogatói hozott el 
Debrecenbe, bebizonyítva, hogy a sport 

a legjobb idegenforgalmi propaganda
Megérdemelt győzelmet aratott Debrecen kitűnő professzionista futball­

csapata.
Vasárnap zajlott le az a futballtalál- 

kozás, amelyet a fővárosi lapok is „v i- 
d é k i derby" névvel jelöltek meg: 
Debrecen és Miskolc professzionista 
labdarugó csapatainak mérkőzése. Nagy 
készülődés előzte meg ezt a mérkőzést 
Miskolcon s ennek eredményeképen 
1400 sportbarátot hozó különvonat fu­
tott be vasárnap délelőtt a debreceni ál­
lomásra: elhozva Miskolc város sport- 
szerető publikumának minden rétegéből 
másfélezer látogatót Debrecenbe. A mis­
kolci „szurkolókat" — ahogy mostanság 
nevezik magyarul a drukkert — a város 
polgármesterhelyettese vezette s a kü- 
lönvonaton mintegy 300 hölgy is jött. 
Debrecenben az állomáson a Bocskay 
küldöttsége fogadta a miskolciakat, akik 
között igen sok katonatisztet is lehetett 
látni s az üdvözlés után az idegenek 
szétszéledtek a városban. Sokan láto­
gatták meg a Déri-muzeumot s miután 
annak zárórája délben bekövetkezett, 
E c s e d i István dr., a muzeum kitűnő 
igazgatója a miskolciak kérésére előzé­
kenyen vállalkozott arra, hogy délután 
3 órakor ismét kinyittatja számukra a 
múzeumot. Mások a hőforrásra, vagy a 
Nagyerdőre voltak kiváncsiak s kijutott 
a látogatókból az egyetemnek is. A ven­
déglőkben alig lehetett helyhez jutni

aelben és este minden talpalattnyi he­
lyet elleptek a miskolciak, a lelkes, de­
rék miskolci közönség, amely a csapata 
miatt való lelkesedésből jött el Debre­
cenbe, de emellett tele volt kulturális 
érdeklődéssel Debrecen iránt is.

A Diószegi utón fél 5 órakor kezdő­
dött meg a mérkőzés, amelyen a debre­
cenieknek a miskolci közönséget a leg­
szebb oldaláról volt alkalma megismer­
ni. A miskolciak tárgyilagos, csak a 
sportért lelkesedő sportembereknek bi­
zonyultak, de emellett olyan lelkesedés­
sel buzdították csapatukat, hogy a sok­
kal nagyobbszámu debreceni közönség­
nek szinte el kellett némulnia lelkes 
buzdításuk hallatára. Persze, hogy emel­
lett az állóhelyen és a tribünön megküz­
dőitek egymással a szó fegyvereivel, a 
kedélyes csipkedések özönével is a 
szurkolók. Szeri s száma nem volt a 
csipkelődéseknek, ez azonban csak az 
izét adta meg a dolognak s nem vált a 
két város közönsége sportbarátságának 
kárára.

A meccs elején öldöklő iramot dik­
tált az Attila s lelkes rakkolásával ki 
is tudta zökkenteni stílusából a Bocskay 
együttesét Ekkor nagy volt még a 
hangja a miskolci drukkerseregnek s 
növekedett, amikor Sziklai a vezető-
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Vígszínház
5, 7, 9 óra.

Kadettkisasszony, 
hangos filmoperett. 
Dolly Haas,
Gustav Fröchlich és 
Halmay Tiborral.

Uránia
5, 7, 9 óra.

Kadettkisasszony.
Dolly Haas, Gustav 

Fröhlich, Halmay ^ibor.

Apolló
5, 7, 9 óra.

Szibériai bilincsek.
Fritz Kortnerrel. 

Azonkívül: A pokolkerék 
Fősz: William Boyd.

gólt is megszerezte az Attilának. De az 
első félóra múltán már látni lehetett, 
hogy az Attila nem bírhatja sokáig az 
iramot s hellyel-közzel olyan Bocskay- 
akciók villantak át a pályán, amelyek 
ízelítőt adtak a debreceni futballmüvé- 
szetböl. Teleki átadásából, remek akció­
ból egyenlített a félidő végén Hevesi, 
majd a második félidő elején Hevesi 
Vinczének ad, ez Markos elé tálal, a 
kitűnő szélső okosan Teleki elé emeli a 
labdát, amelyet fordulásból, kapásból 
páratlanul szép góllá értékesit a debre­
ceni center. A második félidő már a 
Bocskay nagy fölényének jegyében zaj­
lott le, d" mindkét csapat adós maradt 
néhány szép akció befejezésével a 
derby izzó hangulatában. Biztosan nyert 
a Bocskay, amely a kezdetben lángoló 
miskolci támadókedvet passzivitásra 
tudta szorítani a második félidőben.

A miskolciak a meccs után szétszéled­
tek a városban, zsúfolásig megtöltötték 
a kávéházzikat és éttermeket s különvo- 
natuk 7 óra után indult vissza Mis­
kolcra.

MÁJUSBAN NAGYSZABÁSÚ 
ROMÁNIAI ÉS CSEHSZLOVÁ­
KIAI TÚRÁT BONYOLÍT LE A 

BOCSKAY.
A debreceni proficsapat májusban 

nagyszabású román és csehszlovák túrát 
bonyolít le. Április 28-án lesz Debre­
cenben bajnoki mérkőzése a Sabariá- 
val és a csapat másnap, 29-én indul út­
nak Bukarestbe, ahol május 1-én a 
T r i k o 1 o r-raJ, 2-án a Juventus- 
szal játszik. A Bocskay ezután megszál­
lott területen játszik nemzetközi mérkő­
zéseket, május 5-én Brassóban, 8-án 
Kolozsvárott, 10-én szintén egy ko- 
lizsvári csapattal, 14-én Beregszászon, 
15-én Munkácson és 16-án Ungvárott.

Amatőr futballeredmények: DKASE— 
DTE 2:0 (1:0), P. MÁV—DVSC 5:0 
(2:0), Textilgyár—DMTE 3:2 (2:0),
Székgyár-IC MOVE 2:0 (0:0), DEAC 
—Villanygyár 3:1 (0:1).

tiE. - H. «•••(<

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY.
Guttmann Éliás debreceni (Szé­

chenyi u. 19.) rőföskereskedő tulaj­
donát képező árukészlet, üzleti be­
rendezés és követelések

HIRDETMÉNY.
Debrecen sz. kir. város törzsméne­

séből nyilvános árverésen eladásra ke­
rül 1 darab 1918. évi születésű, 1 da­
rab 1920. évi születésű, 1 darab 1927. 
évi születésű heréit ló, 1 darab 1929. 
évi születésű méncsikó. Az árverés ez 
évi április hó 17-én tartandó országos 
vásáron, a Baromvásártéren délelőtt 9 
órakor lesz megtartva.

Az árverésen legmagasabb összeget 
megajánló ajánlattevő az ajánlat ere­
jéig azonnal kötelezettségben marad, 
mig a város az ajánlatot az árverés 
befejezése után jogosult el, vagy el 
nem fogadni és az eladásra kerülő ál­
latokat más utón, akár szabadkézből 
bárkinek értékesíteni.

Amennyiben ajánlattevő ajánlata el­
fogadtatott, a megígért összeget tar­
tozik az árverelő bizottság kezeihez 
azonnal lefizetni.

Az eladásra vonatkozó egyéb felté­
telek a városgazdái hivatalnál (város­
háza, földszint 18., Kossuth u. kapu 
alatt) megtudhatók, ezenkívül az árve­
rés megkezdése előtt is közölve lesz­
nek érdeklődőkkel.

Debrecen, 1932 április hó 5.
Gazdasági tanácsnok.

1932. évi április hó 14-én délután 
4 órakor

nyilvános árverésen el fognak adatni 
a Kerületi Kereskedelmi és Ipar­
kamara (Debrecen, Werbőczy u. 2.) 
7. sz. termében. Kikiáltási ár: Áru­
készlet 2.000.— P, berendezés 30.— 
P, követelések 10.— P. Részletes 
árverési feltételek: Országos Hitel­
védő Egylet, Batthyány ucca 17. 
Telefon: 34—88.

KÜLÖN VILLAMOS VONATOK 
AZ ÁPRILIS HŐ 10-ÉN DEBRE­

CEN-BUDAPEST KÖZÖTTI 
FILLÉRES GYORSVONATHOZ. 

1127/932.
Értesitjük a t. utazóközönséget, 

hogy a folyó hó 10-én reggel 6 óra 29 
perckor Budapestre induló és onnan 
folyó hó 10-e és 11-e közötti éjjel 
visszaérkező „filléres gyorsvonathoz", 
úgy a fő-, mint az összes mellékvona-

“*^WIH———MIM
lakon külön közvetlen csatlakozó vil­
lamoskocsikat közlekedtetünk azok ré­
szére, akik a városi menetjegyirodában 
a villamosjegyüket előre megváltják 
es ott a villamosjegy átvételekor köz- 
hk, hogy melyik vonalon fognak fel-, 
illetve leszállani.

A mellékvonalakon közlekedő külön 
villamoskocsik is egészen a MÁV 
pályaudvarig, illetve a MÁV pályaud­
vartól fognak közlekedni, úgyhogy 
azokról átszállani nem kell.

A külön villamoskocsiknak a vég­
állomásokról való pontos indulási ide­
jét a folyó hó 9-én megjelenő lapok 
ban fogjuk közölni.

Debrecen, 1932 április 5.

Az üzletigazgatóság.

HIRDETMÉNY.
A város epreskerti ménestelepén 

mintegy 3000 métermázsa istállótrágya 
van eladó. A trágyának q-ája 10 fillér 
mely összegnek a városgazdái hivatal­
nál (Városháza, földszint 18., Kossuth 
u. kapu felől) előzetes befizetése elle­
nében a trágya a helyszínéről vasár- 
és ünnepnapok kivételével bármikot 
elvihető.

Debrecen, 1932. évi április hó 5.

Gazdasági tanácsnok.

KÖZGAZDASÁG
TERMÉNYTŐZSDE-ZARLAT.

Csíkágó, április 5. Búza: 56.125—56 
58.625-58.50, 68-68.75, tengeri.
35.625, 38.875, 40.75, zab: 24.125
24.625, 25.50, rozs: 47.125, 48, 48.375 

Liverpool: 5/1 7/8, 5/4 1/2, 5/7 1/2

EGT APRÓHIRDETÉS TÍZ SZÓ1U ÖTVKN FILLÉR 
ÉS EGYSZERRE KÉT REGGELI LAPBAN JELENI* 
MEG. MINDEN TOVÁBBI SZÓ 6 FILLÉR. VASTA­
GABB BETŰVEL SZEDETT SZAVAK DUPLÁN SZÁ­
MÍTTATNAK. — ÜZLETI HIRDETÉSRE MÁS TARIFA 
FELVILÁGOSÍTÁS 18. ÉS 8-12 SZÁMÚ TELEFONON. APRÓHIRDETÉSEK APRÓ HIRDETÉSEK FELADHATOK. FÖKIADOHIVa 

TÁLUNKBAN. FERENC JÓZSEF OT PIAC CCCA) 49 
SZÁM, FIÓKKIADÓHIVATALUNKBAN SZÉCHENYI 
OCCA 2 SZÁM, A HEGEDŰS ÉS SÁNDOR RT. 
KÖNYVKERESKEDÉSÉBEN PIAC OCCA 34. SZÁM 
ALATT ÉS A „MARGIT“ FÜRDŐ PÉNZTÁRÁNÁL. —

pgts&sob,.
15-ig

bejárónénak, bármely mun­
kára 6 pengőért elmegyek. 
Rakovszky ucca 29., első aj­
tó. 1789

Leszerelt
tiszti soffőr állást keresek. 
Elvállalom a házi munkát is, 
szőlőkapálást, permetezést, 
konyhakertészet gondozását 
is. Cim a kiadóban. 1774

Fiatal
asszony, szépen mos, vasal, 
uriházakhoz ajánlkozik. — 
Fele K.-né, Vígkedvű Mi­
hály u. 32. 1781

Szoptatós
dadának ajánlkozom 7 hetes 
gyermekemmel. — Címem 
Csapó ucca 40. Farkas Bá- 
lintné. 1766

Ügyes
tanu.lólányokat felveszek. — 
Szabó Kata női divatterme, 
Ferenc. József ut 63., I. em.

127
Igazolvánnyal

rendelkező lapárusokat fix­
es jutalékkal felvesz a Deb­
receni Újság kiadóhivatala, 
KcKJulh ucca 3. szám. A

Szobalányt
jó bizonyítvánnyal felve­
szek. Verbőczy u. 2., II. 1.

. 251

Ügyes
kabátvarró és kézi varró­
lányokat azonnalra felve­
szek. Szabó Kata női divat­
terme, Ferenc József ut 63.
I. 248

Bejárónő
délelőttre könyvvel, koszt 
nélkül felvétetik. Eötvös u.
II. , balra. 1763

Ügyes
akvizitőrök, ügynökök fel­
vétetnek. Stern, Pásti u. 2.

263

Gyakorolt
tüzőnö, ki jól ragaszt is, fel­
vétetik. Csapó u. 47. 274

Bejáró
takarítónőt, ki szépen mos 
és vasal is, jó bizonyitvány- 
nyal keresek. Cim a kiadó­
ban. 265

Biztos
megélhetést nyújtó forgal­
mas italmérésben percentes 
(kimérő) azonnal felvétetik. 
Italok átvételéhez 5—600 
pengő készpénz szükséges. 
Javadalmazás: fix fizetés 
vagy percent. Komoly ér­
deklődők írjanak „Kisállo- 
más” jeligére a kiadóba.

1767

Suche
deutsches Fräulein für nach 
mittagstunden. Piac ucca 
34., III. 14. 264

Ügynököt
keresek, ki helyi ismeret­
séggel bir. Csapó ucca 25., 
iroda. 1780

Hölgyfodrász
felvétetik. Cim a kiadóban.

275

Bejáró
vagy bennlakó mindenes­
leányt könyvvel azonnal fel­
fogadok. Jelentkezhetni dél­
előtt 9-től 12-ig. Bundi uc­
ca 15. 1761

Nyugdíjas
ticroío

magántisztviselő különbejá- 
ratu szobát keres teljes ellá­
tással intelligens özvegyasz- 
szonynál vagy uricsaládnál. 
Ajánlatok „Nyugalmas ott­
hon’’ jeligére a kiadóba. 260

><'/»• •• r*^daÁíicSoai
1200 pengőért 

központi fűtéssel együtt I. 
emeleten 3 helyiségből álló, 
főként irodának alkalmas 
lakás kiadó. — Érdeklődni: 
Ferenc József ut 34. szám 
alatti könyvkereskedésben 
lehet. 482A

Kiadó
május hó 1-re 3, 4 és 6 szo­
bás modern komfortos la­
kás, egy üzlethelyiség és 
egy nagy irodahelyiség. Fe­
renc József ut 70. alatt. A 
kiadó helyiségek megtekint­
hetők délelőtt 10—12-ig, 
délután 3—5-ig. Érdeklődni 
lehet ugyanott a házfelügye­
lőnél. 787

Azonnalra
kiadó két uccai szoba kapu­
alatti bejáratú előszobával, 
mellékhelyiségekkel, bútor­
ral vagy anélkül. Egymalom 
4. 1775

Kiadó
kétszobás előszobával mel­
lékhelyisége- ház kerttel. 
Gróf Vécsey ucca 40. — 
Érdeklődni 42. alatt. 1603

Kiadó
a Debreceni Újság kiadóhi­
vatalának a földszinti helyi­
ségekbe való költözésével a 
Kossuth ucca 3. szám alatt 
az első emeleten két tágas 
szobából álló lakás. Irodá­
nak, üzlethelyiségnek rend­
kívül alkalmas. Értekezni le­
het a Debreceni Első Taka­
rékpénztárnál. 1598

Kétszobás,
előszobás, déli fekvésű, szá­
raz, egészséges lakás kert­
tel övezett, májustól bérbe­
adó. Széchenyi ut (kert) 
9. Kzim. 191

Többrendbeli
egyszobás lakás Vagongyár 
közelében, jószágtartással 
májusra kiadó. Huszár Gál 
ucca 65. 1601

Egy
kisebb szoba, előszoba, 
konyha, május 1-re kiadó. 
Teleki u. 5. 1649

Két
uccai szoba előszobával ki­
adó május 1-re. Miklós u. 
17. 1650

Kétszobás
lakás mellékhelyiségekkel 
kiadó. Arany János u. 36.

188

2 szobás
udvari lakás csendes udvar­
ban, Kölesei uccán május 
1-re kiadó. Megtekinthető 
délután. Értekezni: Szappa­
nos ucca 22. 1668

Kétszobás
uccai lakás kiadó. Cserepes 
ucca 6. 280

Két háromszobás
uccai másodemeleti lakás 
minden mellékhelyiségével, 
modern, parkettes, fürdő­
szobás május elsejére kiadó. 
Értekezhetni ugyanott a 
házfelügyelővel. Simonffy 
ucca 13. alatt. 55
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BGT APRÓHIRDETÉS TU SZÓIG ÖTVEN PILLÉR 
ÉS EGYSZERRE KÉT REGGELI LAPHAN JELENIK 
MEG. MINDEN TOVÁBBI SZÓ & FILLÉR. VASTA­
GABB betCvel szedett szavak duplán szá 
HITTATNAK. — Czi.ETI HIRDETÉSRE MÁS TARIFA 
FELVILÁGOSÍTÁS 18. ÉS 8-12. SZÁMC telefonon.

Veres u. 5.
Háromszobás, verandás la 
kás május 1-re kiadó. 182

1932 április ti.

APRÓHIRDETÉSEK FELADHATOK: FŐKlAOÓHlv 
TÁLUNKBAN FERENC JÓZSEF CT PIAC UCCA) 4Ö 
SZÁM, FIÓKKIA DÓHIVATAI. UN’KBAN SZÉCHENYI 
OLGA 2. SZÁM, A HEGEDŰS ÉS SÁNDOR „T 
KÖNYVKERESKEDÉSÉBEN PIAC UCCA 34, sz4„ 
ALATT ÉS A „MARGIT“ FÜRDŐ PÉNZTÁRÁNÁL —

Kiadó
háromszobás lakás mellék- 
helyiségekkel együtt május 
elsejére az Iparkamara szék­
házában. Értekezhetni a 9. 
számú szobában, Iparkama­
ra hivatalában. 189

Kiadó
egy különbejáratu uccai 
szoba. Baross ucca 15. —
___________________ 1674

Egy
szoba, konyhás lakás kiadó. 
— Honvédtemetö ucca 10.

252

Kiadó
májút elsőre garantált tisz­
ta, szép nagy szoba, konyha, 
spei,- külön udvarral. 
Apaffy ucca 41. 242

2200 pengőért
központi fűtéssel együtt I. 
emeleti 4 szooa, előszoba, 
fürdőszoba és minden egyéb 
komforttal felszerelt udvari 
lakás ingyen lifthasználattal. 
Érdeklődni: Ferenc József 
ut 34. szám alatti könyv- 
kereskedésben. 4 82 A

Bútorozott
különbejáratu szoba azon- 
nalra kiadó. Biró, Külsővá- 
sirtér 18-a. 264

Májusra
3 szoba, fürdőszobás uccai 
lakás kiadó. Szepességi u. 
32. Széchenyi u. sarokhoz 
második. 246

Modern
nagy műhely kiadó. Deák 
Ferenc ucca 6. 259

Szentanna
uccai városi bérházban há- 
romtzobás összkomfortos 
olcsóbírü lakás május 1-re 
kiadó. Bővebbet Sziricsek 
házfelügyelőnél. 255

Kiadó
májusra főpostával szem­
ben irodának alkalmas uccai 
lakás. Hatvan ucca 4-b.

1768
Modern

két szoba, elószobás lakás 
mellékhelyiségekkel kiadó. 
Domokos ucca 16. Vénkert.

1770
Két ’

uccai szoba, előszoba, kony­
ha, speiz külön udvarral 
május 1-re kiadó. Könyök 
u. 4. sz. 261

Kétszobás
udvari tiszta lakás csendes 
udvarban, Kölcsey uccán 
május 1-re kiadó. Megte­
kinthető délután. Értekezni 
Szappanos ucca 22. 1765

Kapualatti
különbejáratu bútorozott 
szoba kiadó. Széchenyi u. 
18. sz., első lakás. 1776

Eladó
szabadkézből Piac ucca 66. 
számú ház. — Érdeklődni 
ugyanott. 1710

Egy

bárok diófa ebédlőszekrény, 
asztal, székek, ruhaszekrény, 
elöszobaszekrény eladó. — 
Arany János 8. 179

Zongorák,
újak és használtak jutányos 
áron eladók. Szendrő zon­
goraraktárában, Batthyány 
u. 22. 1751

Eladó
egy szép tavaszi női kosz­
tüm és egy férfi tavaszi ka­
bát. Piac u. 34. sz., könyv- 
kereskedésben. 213

Pöszméte
magastörzsü és szamóca­
palánta kapható a déli órák­
ban. Honvédtemetö u. 10.

Kifogástalan
magános urinőnél vagy idő­
sebb házaspárnál modern 
szobát keres állandó lakásra, 
lehetőleg ellátással, biztos 
fizető tisztviselő. Ajánlato­
kat „Komoly” jeligére a ki­
adóba kérek. 1674

Teljes
ellátással bútorozott szoba 
magános nőnél azonnal ki­
adó. (Darabos) Rotherme- 
re ucca 29. 1777

Debrecentől
100 km-re fekvő folyóvíz és 
állomás melletti nagyköz­
ségben két szoba, konyha, 
lakást ingyen adok, naponta 
tejet, gyümölcsöt, tűzifát, 
konyhakertet 3 éven át 1500 
P biztosított kölcsön ellené­
ben. Ajánlatot „Gazdálko­
dó” jeligére a kiadóba kér. 
____________ 1783

Ujosztási
macson 6 kát. hold föld el­
adó. B.-újváros, Kossuth 
ucca 90. 241

Kiadó
két szoba mellékhelyisé­
gekkel, kerttel. Erzsébet u. 
69. Csak a bérlő lakná. 1775

Különbejáratu
uccai szoba bútorral vagy 
anélkül, esetleg ellátással ki­
adó. Püspöki palota, I. em. 
38- 1758

Modem
ebédlők és hálók eladatnak 
minden elfogadható áron. 
Piac ucca 7. 254

Ebédlőasztal
székekkel, Wertheim-kasz- 
sza, National-kassza, cipő- 
felsőrész-varrógup Írógép, 
toalett tükör, állótükör, zon­
gora, hegedű, cimbalom, bu- 
torlack, alkalmi árban el­
adó. Csapó u. 19. 243

Motorkerékpár 
B. S. A. 500-as oldalkocsi­
val olcsón eladó. Szentanna 
u. 8. 245

Kossuth
uccai üzlethelyiség azonnal 
kiadó. Értekezhetni Debre­
ceni Első Takarékpénztár­
nál. 1605

IRODÁNAK 
alkalmas 3 helyiségből álló 
lakás azonnalra kiadó. — 
Piac ucca 34. szám alatt. 
________________ 1183—A

Kiadó
uccai üzlethelyiség azonnal 
kiadó. Értekezhetni Debre­
ceni Első Takarékpénztár­
nál 2686—A

Különbejáratu
jól bútorozott szoba kiadó. 
Széchenyi u. 15., emelet. 
______________ 256

Kétszobás
konyhás egyszerű lakás ki­
adó. Thaly K. u. 4. 1764

Háromszobás
uccai lépcsős úri lakás für­
dőszoba, nagy konyha speiz- 
zal májusra kiadó. Barna 10. 
_______________   271

Kiadó
májusra két kétszobás lakás 
villany, vízzel. Csillag u. 34. 
_________________266

Háromszobás
uccai lakás mellékhelyisé­
gekkel május elsejére ki­
adó. Miklós ucca 20. 1784

Miklós
ucca 21. alatt 7 méteres 
üres szoba irodának, lera­
katnak május 1-re kiadó.
._____________ 1759

Uccai
szoba, előszoba rendelőnek, 
irodának esetleg bútorozott 
szobának kiadó. Szent Anna

Veszek
aranyat, ezüstöt, ékszert, 
zálogcédulát legmagasabb 
árban. — Braun ékszerész, 
Hatvan ucca 6. 282

Melegágy-üveg
megvételre kerestetik. Ér­
tekezhetni Gazdák Bankja, 
Kossuth ucca. 1787

Ikerablakot,
130 140 cm. magasat ke­
resek megvételre. Ispotály 
u. 13. sz. 1771

34 1779
Myrin.i:^

FAJGALAMB 
tulszaporodás és helyszűke 
miatt eladó. Apafii ucca 10. 

______________ 1466
Eladó

nagyjövedelmü ház. Teleki 
u-9-_______________ 1778

Eredeti
festmények és nagyon szép 
reprodukciók olcsó áron 
megbízásból eladók. Könyv- 
kereskedésben, Piac 34. 166

Eladó
fényezett garnitúra, fotelek, 
székek, asztalok, kis szek­
rény, fogas, Miklós 51., pin-
Ce- ________ 270

Hegedűs cs Sándor irodalmi ~ n

Nyolcas
wertbeimkassza, hatalmas, 
szép iratszekrény, Singer 
varrógép, szép konyhaszek­
rény eladó. Deák Ferenc 
ucca 6. 258

Vörös
Islandi tyúktojás ültetéshez 
eladó. Eötvös 64. sz. 268

Árpa
van eladó. Dembinszky 26.

______  267
Eladó

elköltözés miatt tömörvas 
hálószobabutor, szekrények, 
íróasztal s két zongora. Na­
ponta délelőtt 10—12 kö­
zött. Ferenc József ut 22_

3-_____ 1529
Ebédlőasztal,

vaságyak, függönyrudak, — 
szőnyegek, hintaszék olcsón 
ej3Óók. Piac u. 46. 276

Tavaszi
két kosztüm, leányka ruhák, 
kábátok olcsóért eladók — 
Darabos 23., I. ajtó. 1782

"Két

bőrgarnitúra, villanylám- 
pak, létra és egyéb ingósá­
gok eladók. Mester ucca 39.
____________________ 1760

Üzletberendezés, 
b.ár™ilye" célra alkalmas, 
eladó. Értekezni: Piac u. 
7.. cukorkaüzlet. 107

vomdai részvén

Egy
üzlethelyiség lakással azon­
nal kiadó. Bocskai tér 8. 
szám. 2 69

TÁNCTEREMNEK
alkalmas klubhelyiség és 
üzlethelyiség kiadó. — Sas 
ucca 2.__________ 338

Kettő”
üzlet kiadó hentes, mészá­
ros, asztalosmühelynek vagy 
bárminek. — Kassai ut 2.
________ ______ 1667

Kiadó
pékség két kemencével, üz­
lethelyiséggel forgalmas he­
lyen, jutányosán május 1-re. 
Értekezni Kút ucca 1. 272

Társat
ezerötszáz pengővel jófor- 
galmu üzlethez keresek. Cim 
kiadóban, 1769

Széchenyi
ut 23. kerti telek cca 2300 
négyszögöl, akár egészben, 
akar felerészben eladó. Ér­
tekezni lehet Kossuth ucca 

y. Harsányj István. 262
Konyhakertnek

Homokkertben kilencszáz- 
oles gyümölcsfákkal, lakás­
sal részesnek is bérbeadó. 
Megbízott Szakács, Petőfi- 

1788tér 12.

Homokkertben
kilencszáz öl bérbeadó 20 
gyümölcsfával esetleg kony- 
hakertészkedőt felesnek fel­
veszek Király, Aranysas 
szálloda.

en. Piac ucca 49

Felhivás!
Az Uránia mozgó pénztáros 
nője arra kéri azt a fiatal­
embert, aki vasárnap d. u. 
5 óra körül 20 pengőt vál­
tott be 10 és 20 filléresek- 
be, hogy jelentkezzen a 

I pénztárnál. 244

Szemünkre vigyázzunk!
Csak pontosan készült

szemüveget használjunk. _
Keresse fel bizalommal 

Cserép Sándor szemklinikái 
látszerészt, Piac ucca 21., 
hol szakszerűen, verseny- 
képes árak mellett készül 
szemüvege. 333

Bakóczy László 
ingatlanforgalmi irodáját, — 
Piac ucca 40., foglalkozik 
házak, földek adásvételével,

I lakásbérletek, földhaszon­
bérletek közvetítésével. 1785

Tessék meggyőződni,
hogy Kun József elismert 
uriszabó műhelyében leg­
olcsóbb fazonárak vannak 
érvényben. Piac ucca 44. 
Tanulót felveszek, udvar- 
bajl-____ 1584

Jó, *
Olcsó munkát Glattstein 
kárpitosüzem készít. Püs­
pöki-palota udvarban. 240

Szemklinikái
és szemorvosi receptekre 25 
százalék engedményt ad 
Lobi látszerész, Piac u. 63.
. _______67

Két lovat
kiadnék tavaszi munkára, 
vim a kiadóban. 247

HUSFüSTöLÉST ~~
olcsón, kifogástalanul Zöld- 
fa ucca 3. szám alatt. 1231A

Vacsora
borjupörkölttel 40 fillér — 
Csapó 47., étkező. 273

Elveszett
egy sárganyelü női esernyő 
a ig-moziban hétfőn este 
az 5—7 órás előadáson. Ké­
rem a becsületes megtalálót 
jutalom ellenében adja be a 
varosháza alatti trafikba, 
íüac ucca. J773

Élő bárány
szombat reggelre előjegyez­
hető. Kk-ként 50 fillér. — 
Kossuth u. 22. 1 772
stAm. - --—


